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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  02/11/2023 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 2 de noviembre de 2023, bajo la presidencia del Primer 
Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN, con la asistencia de los Tenientes de 
Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR Y Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO y de los Concejales Dª BELEN 
DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO y los Tenientes 
de Alcaldesa, D. ANTONIO REAL GRANADO y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO.  

Actúa de Secretario Suplente de la Junta de Gobierno Local el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. 
JAIME ESPINAR VILLAR y está presente el Interventor General del Ayuntamiento D. JOSÉ MARÍA 
ALMENARA RUÍZ. 

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- VISTA DEL EXPEDIENTE DEL CONTRATO DEL SUMINISTRO DE CONTENEDORES EN 
MATERIA ORGÁNICA DE CARGA LATERAL, CUBOS DOMICILIARIOS Y BOLSAS 
COMPOSTABLES PARA EL TÉRMINO MUNICIPAL DE JEREZ DE LA FRONTERA, A TRAVÉS 
DE UN PROCEDIMIENTO ABIERTO, SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA Y 
TRAMITACIÓN ORDINARIA, ACTUACIÓN FINANCIADA CON FONDOS EUROPEOS 
NEXT GENERATION EU, EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA (NGEU-PRTR).- 

3.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL "SUMINISTRO DE EQUIPAMIENTO 
INFORMÁTICO (HARDWARE Y SOFTWARE). ACTUACIÓN PROMOVIDA POR EL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y COFINANCIADA EN UN 80% POR EL FONDO EUROPEO 
DE DESARROLLO REGIONAL (FEDER) EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 
PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO 
ABIERTO SIMPLIFICADO SUMARIO.- 

4.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO DE SOFTWARE BIM 
(BUILDING INFORMATION MODELING) Y DE ANÁLISIS GEOESPACIAL (3 LOTES). 
ACTUACIÓN PROMOVIDA POR EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ Y COFINANCIADA EN 
UN 80% POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL (FEDER) EN EL 
MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020, A 
ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN 
ORDINARIA.- 

5.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL "SUMINISTRO DE AUDIO, VÍDEO Y 
FOTOGRAFÍA DIGITAL PARA LA GENERACIÓN DE CONTENIDO MULTIMEDIA 
(PLATAFORMA SMART CITY). ACTUACIÓN PROMOVIDA POR EL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ Y COFINANCIADA EN UN 80% POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO 
REGIONAL (FEDER) EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE 
ESPAÑA 2014-2020", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO 
SUMARIO.- 
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6.- APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A: "AUTORIZAR EL GASTO PARA 
HACER FRENTE AL PAGO DEL CANON A LA FEDERACIÓN ANDALUZA DE ATLETISMO 
PARA LA CELEBRACIÓN DEL CAMPEONATO DE ANDALUCÍA DE CLUBES CAMPO A 
TRAVÉS Y PRUEBA OPEN A CELEBRAR EL PRÓXIMO DÍA 5 DE NOVIEMBRE DE 2023, EN 
LA PRADERA MUNICIPAL LAURA DELGADO "BIMBA".- 

7.- APROBACIÓN DE SOLICITUD DE COFINANCIACIÓN AL INSTITUTO ANDALUZ DE LA 
MUJER PARA EL MANTENIMIENTO DEL CENTRO MUNICIPAL DE INFORMACIÓN A LA 
MUJER Y APROBACIÓN DEL MODELO DE CONVENIO A FIRMAR, DE SER CONCEDIDA.- 

8.- ACORDAR EL CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DE PUESTO BASE DEL  TRABAJADOR/A 
MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 106195.- 

9.- APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO PUESTO 
DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL  
TRABAJADOR/A MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 003567.- 

10.- APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO PUESTO 
DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL  
TRABAJADOR/A MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 003589.- 
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